



## **Житель Калужской области признан виновным в осквернении символов воинской славы России**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Малоярославец. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что в мае 2022 года подсудимый находился на площади Победы города Калуги, представляющей особое культурное и историческое значение, символизирующей великий подвиг Советского народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, где осуществил акт мочеиспускания в чашу мемориала «Вечный огонь». Данные действия были сняты знакомым обвиняемого на фото и видео. Затем злоумышленник установил фотографию в своем профиле в социальной сети, распространив среди



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

неограниченного круга пользователей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

*18 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1716262>